
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

15 липня 2016 року              м. Київ 

 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 133/бо-16 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у спільному складі кваліфікаційної і дисциплінарної 

палат: 

головуючого –Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про допуск Наумової Ольги Сергіївни до участі у доборі на обрання 

суддею Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська безстроково, 
 

встановила: 
 

03 червня 2016 року поштою на адресу Комісії надійшла заява судді Жовтневого 

районного суду міста Дніпропетровська Наумової О.С. про рекомендування для обрання на 

посаду судді цього суду безстроково. 

До заяви додано документи, передбачені частиною четвертою статті 77 Закону 

України «Про судоустрій і статус суддів» (далі також – Закон), окрім копії рішення про 

результати кваліфікаційного оцінювання. Підпис судді на поданих документах (окрім 

декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік) та 

копію диплома про вищу юридичну освіту засвідчено нотаріально. Копії паспорта та 

трудової книжки засвідчено в.о. керівника апарату Жовтневого районного суду міста 

Дніпропетровська. 

У письмових поясненнях суддя Наумова О.С. зазначила, що не може подати вказаних 

документів до Комісії особисто, оскільки ІНФОРМАЦІЯ_1. Додала до 

пояснень відповідні документи та просила питання про допуск до добору для обрання на 

посаду судді безстроково розглянути без її участі. 

Указом Президента України від 12 березня 2012 року № 193/2012 Чекайлову Ольгу 

Сергіївну призначено строком на п’ять років на посаду судді Гірницького районного суду 

міста Макіївки Донецької області. На посаду судді Жовтневого районного суду міста 

Дніпропетровська Наумову (Чекайлову) Ольгу Сергіївну переведено Указом Президента 

України від 14 лютого 2015 року № 83/2015. 

Строк повноважень судді Наумової О.С. закінчиться 12 березня 2017 року. 

Відповідно до пункту 2.5 Положення про порядок подання документів, підготовки та 

розгляду Вищою кваліфікаційною комісією суддів України питання про рекомендування 

кандидата для обрання на посаду судді безстроково, затвердженого рішенням Комісії від 

10 грудня 2015 року, у разі, якщо за станом здоров’я кандидат не може особисто подати до 

Комісії заяву та документи для участі у доборі, такі документи можуть бути подані  

 
  



 

кандидатом до Комісії шляхом надіслання рекомендованого поштового відправлення з 

описом вкладення або через представника. Неможливість особистого звернення для участі у 

доборі за станом здоров’я повинна бути підтверджена відповідними документами. 

З огляду на зазначене, заслухавши доповідача та розглянувши письмові пояснення судді, 

Комісія дійшла висновку про можливість допуску Наумової О.С. до участі у доборі на обрання 

суддею Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська безстроково. 

Керуючись статтями 76, 77, 101, 108 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 

Положенням про порядок подання документів, підготовки та розгляду Вищою 

кваліфікаційною комісією суддів України питання про рекомендування кандидата для 

обрання на посаду судді безстроково, затвердженого рішенням Комісії від 10 грудня 

2015 року, Комісія 

вирішила: 

допустити Наумову Ольгу Сергіївну до участі у доборі на обрання суддею Жовтневого 

районного суду міста Дніпропетровська безстроково. 
 
 
 
Головуючий          В.Є. Устименко 

 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

А.В. Василенко 

 

Т.Ф. Весельська 

 

А.О. Заріцька 

 

М.А. Макарчук 

 

М.І. Мішин 

 

С.М. Прилипко 

 

Ю.Г. Тітов 

 

Т.С. Шилова 

 

С.О. Щотка 

 


